Vernetzung Velo Thurgau

Prozessverantwortung

Christian Stricker Niederaach 10 8587 Oberaach

Telefon: 079 765 21 91 christian.stricker@er-lebt.ch

An Amtsleiter, Verbandsvertreter, Interessengruppen Velo-Interessierte des Kantons Thurgau

Amriswil, 2. Juni 2024

Vernetzungstreffen Velo Thurgau – Montag, 17. Juni, ab 18.00 Uhr

Frohsinn, Wilerstrasse 12, 8570 Weinfelden

Geschätzte Damen und Herren, Velofahrerinnen und Velofahrer,

Das Vernetzungstreffen vom 17. Juni ist ein wichtiger Doppelpunkt. Dieser Montagabend ist der Abschluss eines breitangelegten Evaluations- und Sondierungsprozesses zum Thema «Vernetzung Velo Thurgau». Mehrere IG-Velo-Gruppen, die IG Mountainbike, VCS und TCS, Cycling Thurgau und Pro Velo waren über Vertreter direkt in diesen Prozess involviert. Es waren Schlüsselfragen, die uns auf die Reise schickten: «Was gibt es eigentlich alles für Velogruppen im Kanton?»; «Wozu macht eine Vernetzung Sinn?»; «Welche juristische Form erachten wir als zielführend?» Dieser Abend soll zu einem besonderen Begegnungspunkt werden, an dem wir euch unsere Resultate zur Verfügung stellen und es Raum gibt für Rückmeldungen. Die Vernetzung Velo Thurgau soll durch diese breite Öffnung einen wichtigen Schritt weiterkommen.

Programm:

- Ab 18.00 Uhr reichhaltigen Apéro
- 19.00 Uhr
 - o Präsentation der Ergebnisse des Prozesses
 - o Einblick in einzelne Gruppen
 - o Austausch- und Feedback-Runde
- Ca. 21.00 Uhr Abschluss der Veranstaltung

Die Dringlichkeit für eine kantonsweite Vernetzung ist uns nicht zuletzt durch aktuelle politische Prozesse je länger je bewusster geworden. Deshalb kommt, nehmt Interessierte mit. Und gebt per SMS, Whatsapp oder Mail eine Rückmeldung, wer alles kommt, um den Anlass sorgfältig vorbereiten zu können.

Mit herzliche Grüess

Christian Stricker

Prozessverantwortung Velo Thurgau